



120座绿雕、358处微景观布置完成 花草含笑 绿城九月风光好

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟/文 丁友明 马健 王秀清/图) 精雕细琢造花景,浓厚氛围迎盛会。记者昨日从市园林局了解到,为迎接第十一届全国少数民族传统体育运动会,庆祝中华人民共和国成立70周年,经过两个多月的努力,全市圆满完成120座绿雕和358处微景观布置工作,营造出民族大联欢、盛世大团结的浓厚氛围。



河南艺术中心广场绿雕



陇海高架披上绿装



金水立交微景观

郑州CCD变身花海

昨日上午,记者在郑州CCD看到,在周边重要节点和道路两侧,一座座由各类花草精心组摆而成的绿雕作品,一条条五彩缤纷的花带、花径掀起盖头,绚丽亮相,美不胜收,吸引市民竞相拍照。

“此次CCD及周边共摆放绿雕10组,地栽各类花卉2.1万平方米。”据负责氛围营造的北京市花木有限公司有关负责人林小飞介绍。这些花雕主要分布在陇海路与长椿路路口西北角、长椿路与博体路东北角和西北角、长椿路与丹水大道东南角和西南角、中原西路与长椿路东南角、郑州植物园南门及西门、丹水大道与西四环东北角等处,除了契合两大主题,形式上也采用了行业流行的造景手法,不仅大量使用草本花卉,还引用了木本花灌木,取得了更好的色彩、层次效果。

市花月季扮美立交桥

城逢喜事,立交桥也在变俏丽。记者昨日在陇海路中州大道立交桥、陇海路西三环立交桥、陇海路西四环立交桥看到,两侧桥墩上新增了一盆盆正在盛开的月季,或红或黄,绵延数公里,令过往市民精神为之一振。

“按照市委市政府‘将市花月季搬上立交桥’的要求,经过多次专家论证,在3座立交桥共40公里的桥区进行绿化种植,共种植耐寒、耐高温月季10余个品种、约38万盆。”市城区快速路绿化美化提升项目工程部部长朱首帅说,为保证月季成活,采用了远程控制滴灌系统及水肥一体化系统,定期供给水分养分。

百余绿雕靓丽迎宾

昨日,记者在南四环大学路口西北角看到,一处高5.5米、长20余米的大型花雕高高耸立,使该节点景观效果明显提升。“类似这样的花雕在我区共有33处,用花180万盆。”二七区林业和园林局副局长翟相海说。

据市园林局工作人员陈颖介绍,按照市委、市政府“办好一个会、提升一座城”总要求,市区两级联动,以全国民族运动会会场为重点,辐射到全市各重要地区、交通枢纽、驻地酒店、重要道路、机场车站等区域,通过设置绿雕、打造微景观,形成“一区花港、十座花园、百处靓点”的景观格局。截至目前,全市已经建成绿雕120座,其中市园林局26座,市交通局10座,各区管委会84座;打造微景观358处;摆放花球、花柱、花箱、花架2500余组;栽植草花2800万盆,使城市客厅风貌和品位明显提升。



月季花开秋意浓

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐/文 王秀清/图) 漫步中原路,绿植茂盛,鲜花点缀,美丽的市花月季如约在9月绽放,让郑州的初秋锦上添花,中原路的景色比以往越发鲜亮。在我市城市道路绿化管理处的精心梳妆下,中原路正以全新、饱满的精神面貌喜迎盛会八方来客。

与月季呼应的花卉,秋海棠、鸡冠花、常春花、矮牵牛、万寿菊,不经意间盛开在中原路花坛的边缘和路口。原本老旧的花坛石也逐步被大理石代替,将花坛内的植物衬托得愈发精致与鲜活。

中原路嵩山路口西侧,各色草花环抱绿篱,流线型的绿篱又如护花使者般簇拥着五色月季,远望一片绿肥红瘦,近观花木次第分明。

据了解,中原路全段(大学路—西四环)总更新侧石35132米,摆放草花数量77万株,补栽灌木18万棵,铺草坪6000平方米。



中原路月季绽放



奥体中心附近微景观